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Als "Universaldienst" wird ein Mindestangebot an Dienstleistungen in der Telekommunikation bezeichnet,
das auch nach der Liberalisierung und Privatisierung der Märkte flächendeckend nicht unterschritten werden
soll. Das Telekommunikationsgesetz sieht dazu ein gestuftes System hoheitlicher Eingriffe vor, durch das
Erbringung und Finanzierung des Universaldienstes durch private Unternehmen gesichert werden sollen.
Rechtlich brisant ist dabei vor allem die bedarfsabhängige Erhebung einer Abgabe von den auf dem
bundesweiten sachlich relevanten Markt mit einem Marktanteil von mehr als 4% tätigen Unternehmen zur
Finanzierung des Universaldienstes ("Universaldienstleistungsabgabe"). Diese Abgabe soll nach einer
verbreiteten Auffassung verfassungswidrig sein. Im rechtswissenschaftlichen Diskurs der vergangenen Jahre
hat auch die technikermöglichende Funktion des Rechts an Bedeutung gewonnen. Dabei wurde auch die
technikermöglichende Wirkung des Rechts auf die Telekommunikation diskutiert, insbesondere durch
Leitungsführungsrechte über Verkehrswege und Privatgrundstücke. Solche Rechte, die das deutsche
Telekommunikationsrecht bereits traditionell vorsieht - fast inhaltsgleiche Vorläufer gehen bis auf das
Telegrafenrecht zurück -, sind auch im heutigen Telekommunikationsgesetz vorgesehen.
Der Autor weist nach, dass die technikermöglichende Dimension des Telekommunikationsrechts bei der
verfassungsrechtlichen Beurteilung der Universaldienstleistungsabgabe zu berücksichtigen ist und kommt
weiter zu dem Ergebnis, dass die Universaldienstleistungsabgabe des Telekommunikationsgesetzes mit den
Vorgaben des Grundgesetzes und der Sonderabgabenrechtsprechung des Bundesverfassungsgerichts im
Einklang steht, also verfassungsgemäß ist.

 Download Erbringung und Finanzierung des Universaldienstes ...pdf

 Read Online Erbringung und Finanzierung des Universaldienste ...pdf

http://zonebook.me/go/read.php?id=B01ANXVNEK
http://zonebook.me/go/read.php?id=B01ANXVNEK
http://zonebook.me/go/read.php?id=B01ANXVNEK
http://zonebook.me/go/read.php?id=B01ANXVNEK
http://zonebook.me/go/read.php?id=B01ANXVNEK
http://zonebook.me/go/read.php?id=B01ANXVNEK
http://zonebook.me/go/read.php?id=B01ANXVNEK
http://zonebook.me/go/read.php?id=B01ANXVNEK


Download and Read Free Online Erbringung und Finanzierung des Universaldienstes unter
Berücksichtigung der Technikermöglichung in der Telekommunikation: Zur Rechtfertigung der
Universaldienstleistungsabgabe ... Telekommunikationsgesetzes (German Edition) Tim Weber

From reader reviews:

Morris Whitfield:

With other case, little persons like to read book Erbringung und Finanzierung des Universaldienstes unter
Berücksichtigung der Technikermöglichung in der Telekommunikation: Zur Rechtfertigung der
Universaldienstleistungsabgabe ... Telekommunikationsgesetzes (German Edition). You can choose the best
book if you appreciate reading a book. As long as we know about how is important the book Erbringung und
Finanzierung des Universaldienstes unter Berücksichtigung der Technikermöglichung in der
Telekommunikation: Zur Rechtfertigung der Universaldienstleistungsabgabe ...
Telekommunikationsgesetzes (German Edition). You can add know-how and of course you can around the
world by a book. Absolutely right, because from book you can understand everything! From your country till
foreign or abroad you will be known. About simple issue until wonderful thing you may know that. In this
era, we can open a book or maybe searching by internet product. It is called e-book. You need to use it when
you feel uninterested to go to the library. Let's examine.

Miguel Penix:

What do you consider book? It is just for students as they are still students or it for all people in the world,
what the best subject for that? Just simply you can be answered for that query above. Every person has
different personality and hobby per other. Don't to be pressured someone or something that they don't would
like do that. You must know how great along with important the book Erbringung und Finanzierung des
Universaldienstes unter Berücksichtigung der Technikermöglichung in der Telekommunikation: Zur
Rechtfertigung der Universaldienstleistungsabgabe ... Telekommunikationsgesetzes (German Edition). All
type of book is it possible to see on many solutions. You can look for the internet sources or other social
media.

Wanda Sousa:

That publication can make you to feel relax. That book Erbringung und Finanzierung des Universaldienstes
unter Berücksichtigung der Technikermöglichung in der Telekommunikation: Zur Rechtfertigung der
Universaldienstleistungsabgabe ... Telekommunikationsgesetzes (German Edition) was vibrant and of course
has pictures on the website. As we know that book Erbringung und Finanzierung des Universaldienstes unter
Berücksichtigung der Technikermöglichung in der Telekommunikation: Zur Rechtfertigung der
Universaldienstleistungsabgabe ... Telekommunikationsgesetzes (German Edition) has many kinds or style.
Start from kids until young adults. For example Naruto or Detective Conan you can read and think that you
are the character on there. So , not at all of book are make you bored, any it makes you feel happy, fun and
loosen up. Try to choose the best book for you personally and try to like reading that will.



Barbara Kelley:

Reading a reserve make you to get more knowledge from the jawhorse. You can take knowledge and
information from a book. Book is created or printed or illustrated from each source this filled update of
news. Within this modern era like currently, many ways to get information are available for you actually.
From media social just like newspaper, magazines, science book, encyclopedia, reference book, new and
comic. You can add your understanding by that book. Are you hip to spend your spare time to spread out
your book? Or just looking for the Erbringung und Finanzierung des Universaldienstes unter
Berücksichtigung der Technikermöglichung in der Telekommunikation: Zur Rechtfertigung der
Universaldienstleistungsabgabe ... Telekommunikationsgesetzes (German Edition) when you required it?
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